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Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky, 2022 
Slovenská technická norma a technická normalizačná informácia je chránená zákonom č. 60/2018 Z. z. o technickej normalizácii. 

 

Ropné výrobky 

Plastické mazivá  

Stanovenie bodu skvapnutia  
Zmena Amd 1 

STN  
ISO 2176/Amd 1 

65 6305 

 
 
Amendment 

Amendement 

Änderung 

 
 

Táto zmena Amd 1 STN ISO 2176: 2012 obsahuje slovenskú verziu ISO 2176: 1995/Amd 1: 2020. 

This Amendment Amd 1 to STN ISO 2176: 2012 includes the Slovak version of ISO 2176: 1995/Amd 1: 2020. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



STN ISO 2176: 2012/Amd 1: 2022 

2 Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky 

Národný predhovor  

Normatívne referenčné dokumenty 

Nasledujúce dokumenty, celé alebo ich časti, sú v tomto dokumente normatívnymi odkazmi a sú nevy-
hnutné pri jeho používaní. Pri datovaných odkazoch sa použije len citované vydanie. Pri nedatovaných 
odkazoch sa použije najnovšie vydanie citovaného dokumentu (vrátane všetkých zmien). 

POZNÁMKA 1. – Ak bola medzinárodná publikácia zmenená spoločnými modifikáciami, čo je indikované označením (mod), 
použije sa príslušná EN/HD. 

POZNÁMKA 2. – Aktuálne informácie o platných a zrušených STN možno získať na webovej stránke www.unms.sk. 

IEC 60751 zavedená v STN EN 60751 Priemyselné platinové odporové teplomery a platinové snímače 
teploty (25 8340) 

Vypracovanie normy  

Spracovateľ normy: Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo SR, Bratislava 

Technická komisia: TK 50 Ropa, plynné a kvapalné palivá, ostatné výrobky z ropy a palivá z obnoviteľ-
ných zdrojov 
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Ropné výrobky ISO 2176 

Plastické mazivá Druhé vydanie 
Stanovenie bodu skvapnutia 1995-03-16 

Zmena Amd 1 
2020-03 

Predhovor 

ISO (Medzinárodná organizácia pre normalizáciu) je celosvetová federácia národných normalizačných 
orgánov (členov ISO). Na medzinárodných normách zvyčajne pracujú technické komisie ISO. Každý člen 
ISO, ktorý sa zaujíma o predmet, pre ktorý sa zriadila technická komisia, má právo byť zastúpený v tejto 
technickej komisii. Na práci sa zúčastňujú aj medzinárodné vládne alebo mimovládne organizácie, 
s ktorými ISO nadviazala spoluprácu. ISO úzko spolupracuje s Medzinárodnou elektrotechnickou komisi-
ou (IEC) vo všetkých záležitostiach normalizácie v elektrotechnike. 

Postupy použité pri tvorbe tohto dokumentu, ako aj tie, ktoré sú určené na jeho ďalšie udržiavanie sú opí-
sané v smernici ISO/IEC, Časť 1. Do úvahy sa majú vziať najmä rozdielne kritériá schvaľovania pri 
rôznych typoch dokumentov ISO. Tento dokument bol vypracovaný podľa edičných pravidiel smernice 
ISO/IEC, Časť 2. (pozri www.iso.org/directives). 

Upozorňuje sa na možnosť, že niektoré časti tohto dokumentu môžu byť predmetom patentových práv. 
ISO nezodpovedá za identifikáciu ktoréhokoľvek alebo všetkých takýchto patentových práv. Podrobnosti 
o akýchkoľvek patentových právach identifikovaných počas tvorby dokumentu sú uvedené v úvode do-
kumentu a/alebo v zozname patentových deklarácií ISO (pozri www.iso.org/patents).

Akákoľvek obchodná značka použitá v tomto dokumente slúži len na informáciu pre používateľa a nezna-
mená jej schválenie. 

Vysvetlenie dobrovoľného charakteru noriem, významu špecifických termínov a výrazov týkajúcich sa po-
sudzovania zhody, ako aj informácií o väzbe ISO na princípy Svetovej obchodnej organizácie (WTO) 
uplatňované pri odstraňovaní technických prekážok obchodu (TBT) pozri na tejto URL: www.iso.org/ 
iso/foreword.html. 

Tento dokument vypracovala technická komisia ISO/TC 28 Ropné výrobky a príbuzné výrobky, palivá 
a mazivá z prírodných alebo syntetických zdrojov.  

Akákoľvek spätná väzba alebo otázky k tomuto dokumentu sa majú adresovať národnému normalizač-
nému orgánu používateľa. Kompletný zoznam týchto orgánov nájdete na: www.iso.org/members.html.  

1    Predmet 

Doplní sa druhý odsek: 

Táto skúšobná metóda sa neodporúča na použitie v kúpeli s teplotou nad 300 °C. 

2    Normatívne odkazy 

Doplní sa nová kapitola a nasledujúce kapitoly sa prečíslujú: 

2    Normatívne odkazy 

Na nasledujúce dokumenty sa odkazuje v texte takým spôsobom, že časť ich obsahu alebo ich celý ob-
sah predstavuje požiadavky tohto dokumentu. Pri datovaných odkazoch sa používa len citované vydanie. 
Pri nedatovaných odkazoch sa používa najnovšie vydanie citovaného dokumentu (vrátane akýchkoľvek 
zmien). 

IEC 60751 Industrial platinum resistance thermometers and platinum temperature sensors. [Priemyselné 
platinové odporové teplomery a platinové snímače teploty.] 

http://www.iso.org/directives
http://www.iso.org/patents
http://www.iso.org/



